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S 
Aanwezig: zie presentielijst  
Afwezig (met kennisgeving):  
Afwezig (zonder kennisgeving):  

 
 
1. Opening & vaststellen agenda 

 
Opening en vaststellen agenda 
Bas opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld.  
 
2. Notulen vorige vergadering d.d. 11 maart 2016 & actielijst 

Geen opmerkingen over de notulen van de vorige vergadering.  
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen ingekomen stukken.  
 

4. Teamzaken 

Aftredend en niet herkiesbaar 
Marleen Dalhuis-van Gelder gaat aftreden na jaren te hebben geholpen binnen het WEB-team.  
 
Voorstellen en benoemen 

 Joanne Meurs als lid activiteitenteam welpen, 13 voor, 0 tegen 
 Mark van Maanen als lid activiteitenteam welpen 13 voor, 0 tegen 
 Dennis Reinten als coördinator activiteitenteam welpen 13 voor, 0 tegen 

Benoemd wordt dat gestemd gaat worden over bovengenoemde personen. Na deze stemronde zullen 
zij nog benoemd moeten worden in het AB voordat zij officieel lid zijn van het WEB-team. 
 
Vacatures 
Binnen de regio  staan nog veel vacatures open Mocht je iets binnen de regio kunnen betekenen laat 
dat dan weten. Eventueel een keer meedraaien om te zien wat wij als WEB-team zoal doen behoort 
ook tot de mogelijkheden. 
 
Er wordt rondgevraagd of de vacatures ook via de groep doorgespeeld wordt aan de leden: 

 Er wordt gezegd dat twee personen na de vorige vergadering hebben aangegeven 
dat zij willen helpen bij het organiseren van een speldag (voorjaarsspel). Deze 
personen zijn nog niet benaderd; 

 Mark weet deze personen te benoemen en zal deze voor de volgende speldag ook 
benaderen. (Marian van Beek en Samantha Welgraven); 

 Voor een functie binnen de regio kan het bestuur benaderen: Frank Blaauw 
(Emmagroep). 
 

5. Terugblik afgelopen activiteiten 
Haas in 2016 
Merendeel was enthousiast hierover. Ontbijt opschuiven, geen foto’s meer voor 10 uur, 
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aanbod leuke workshops zijn altijd al snel volgeboekt -> wellicht activiteiten groter maken 
(meerdere tijden) of dubbelen (qua tijden). 
 
WeB-Voorjaarsspel (afgelast) 
Excuses voor het niet laten doorgaan van de speldag terwijl het weer het uiteindelijk toch 
toeliet. Het WeB-team heeft er veel tijd in gestoken en vond het ook erg vervelend om het af 
te lassen. Het weer zag er niet echt gunstig uit. Deze activiteit bood geen mogelijkheid tot 
schuilen bij eventueel slecht weer. Deel van de groepen had in de ochtend al laten weten dat 
zij niet kwamen door de weersvoorspellingen. Hierdoor zouden spellen die gespeeld moesten 
worden niet beschikbaar zijn. 

Er wordt voortaan een ‘schuilplaats’ geregeld vooraf, indien nodig. Meteoconsult contacteren 
voor de weersvooruitzichten. Zo ook voor komend Najaarsspel. Als je je als speltak toch 
afmeldt, moet je het voorbereidde spel alsnog voorbereid en wel afgeven bij het WEB-team. 

 
Erwin Kerk stelt voor voortaan de binnenactiviteiten te laten organiseren door de groepen. Dit 
heeft als voordeel dat groepen dan niet kunnen afzeggen vanwege het weer. Buitenactiviteiten 
worden wel door het WEB-team georganiseerd. Het WeB-team neemt dit mee en komt hier op 
terug. 
 
Afgesproken wordt dat de badges die de groepen reeds besteld hebben alsnog worden 
uitgereikt tijdens het Najaarsspel. 
 

6. Scouting Academy (TOET) 
Wordt geïntroduceerd door Erwin Kerk. 
Trainingen volg je in samenspraak met de praktijkbegeleider van je eigen groep. Elke 
scoutinggroep heeft deze als het goed is. 
 
Aankomende trainingen 
Moduleweekenden:   weekend 19/20 november 2016 & weekend 25/26 maart 2017; 
Teamleiderstraining:  2 februari & 20 april 2017 
 
Binnen Team TOET zijn ook nog altijd vacatures. Hiervoor kan je contact opnemen met team 
TOET!! 
 
Scouting Gelderland houdt op met bestaan; geen meidendag, jongensdag en JOTI-hunt meer 
na dit jaar. Jotihunt aanmelden kan waarschijnlijk vanaf begin volgende week. 

 
7. Introductie WEB – Najaarsspel, d.d.  5 november 2016 

 Zie introductie voorjaarsspel vorige notulen ‘WeB-Najaarsspel’. 
 Voorjaarsspel wordt als Najaarsspel gebruikt, iedereen is het daarmee eens. Deze 

speldag vindt dus buiten plaats met De Junushof te Wageningen als uitwijk om te 
schuilen. 

 Sinds  21 september 2016 kan er ingeschreven worden voor het Najaarsspel. 
Groepen hebben als het goed is de voorbereidde activiteit bewaard, wordt 
nagevraagd. 

 Wellicht herindeling van spellen bij de scoutinggroepen die zich aanmelden via SOL. 
Informatie speldag is via Scouting Nederland te downloaden.  

Iedere groep betaalt aan de regio. Vanuit de regio krijgen wij als WEB geld voor de speldagen. Het is 
zonde dus als de groepen hier geen gebruik van maken door niet naar de speldag te komen. Nodig 
groepen die hier nooit naartoe komen ook uit! 
 
8. Rondvraag 

Bas:  hoe gaat het bij jullie eigen speltak, waar wij als regio mogelijk iets voor kunnen 
doen/betekenen? 
- De Emmagroep (bevers) komt leiding te kort; als regioteam kunnen wij niet meehelpen. 
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 Optie is een groepsmail; als je als scoutinggroep echt leiding te kort hebt en je kan het 
intern niet oplossen. Het WeB-team gaat dit in de regio bespreken. 

Bas:  Kan de WEB-raad verplaatst worden naar een vrijdagavond? Dit is gevraagd door andere 
groepen. Er zijn geen bezwaren. De volgende WEB-raad wordt geplant op vrijdagavond. 

Erwin  Wie heeft er een pushbericht gehad van deze WEB-raad? 
Er is een scouting app te downloaden in de app-store. Als je deze installleerd ontvang je 
nieuwsberichten vanuit SN en de regio. Ook je eigen groep kan deze app personaliseren voor 
de groep.   

Dennis: Ook is er de app “tijdvullers” (logo; zandloper) beschikbaar. In deze app vind je korte 
spelletjes per speltak. Met uitleg en benodigde materialen. 

 
9. Sluiting 

Bas sluit de vergadering. 
 

 
 
 


